

AD.2610.17.3.2024

Toruń, 17.12.2024

Dotyczy: zapytania ofertowego Nr AD.2610.17.2.2024 na: dostawę, instalację i wstępną konfigurację nowych, wolnych od wad trzech kolorowych urządzeń wielofunkcyjnych na potrzeby Toruńskiego Centrum Świadczeń Rodzinie w Toruniu.

W odpowiedzi na wątpliwości dotyczące treści zapytania ofertowego.

Pytanie1:

Czy Zamawiający zaakceptuje wydruk pierwszej strony z prędkością 5,3 sekundy wydruk monochromatyczny i 6,5 sekundy wydruk kolorowy? Różnica wobec Specyfikacji, odpowiednio o 0,3 i 0,5 sekundy, jest znikomy i niezauważalny podczas używania urządzenia.

Odpowiedź:

Wydruk pierwszej strony powinien być maksymalnie zbliżony do podanych parametrów. Zamawiający dopuszcza wartości o 0,1 wyższe.

Pytanie2:

Czy Zamawiający zaakceptuje czas nagrzewania 16 sekund? Jedna sekunda różnicy wobec wymagań specyfikacji nie powinna mieć wpływu na wybór urządzenia, jest to parametr który jest niezauważalny dla użytkownika.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę.

Pytanie3:

Czy Zamawiający przewidują wykreślenie konieczności skanowania plików Compact XPS, jest to parametr który, zdecydowanie ogranicza możliwość składania ofert innym producentom niż Konica Minolta.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na wykreślenie konieczności skanowania plików Compact XPS

Pytanie4:

Czy Zamawiający zaakceptuje wydajność toner do 8000 akuszy?

Odpowiedź:

Wartość wskazana w ofercie.

DYREKTOR
Toruńskiego Centrum Świadczeń Rodzinie
w Toruniu
mgr Joanna Poremska